



В Республике Тыва мужчина подозревается в убийстве двух лиц

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 19-летнего неработающего жителя города Кызыла возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц с целью скрыть другое преступление). Предварительно установлено, что 10 февраля 2014 года в ходе совместного распития спиртного подозреваемый нанес многочисленные телесные повреждения 29-летнему потерпевшему, от которых тот скончался. С целью скрыть указанное преступление мужчина облил горючей жидкостью комнаты указанной квартиры, где кроме потерпевшего находилась и 25-летняя девушка в состоянии алкогольного опьянения, после чего поджег квартиру. В настоящее время подозреваемый задержан, в суд направлены материалы для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, проводится комплекс необходимых следственных действий. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599877>